

Raport privind activitățile organizate în cadrul Săptămânii Internaționale a Accesului Deschis cu genericul „Proiectarea fundamentelor echitabile pentru Cunoștințe Deschise”, 22 – 28 octombrie 2018

În cadrul Săptămânii Internaționale a Accesului Deschis Biblioteca Științifică a ASEM a organizat un șir de activități cu scopul de a promova genericul din acest an - „Proiectarea fundamentelor echitabile pentru Cunoștințe Deschise”.

La 24 octombrie, în cadrul „Zilei bazelor de date științifice” au fost promovate produsele informaționale *Cambridge Journals Online; Taylor & Francis Online Journal Library; Web of Science* abonate în cadrul Proiectului „Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Moldova”, finanțat de Programul Norvegian de Cooperare cu Eurasia în domeniul învățământului superior.

BȘ a ASEM și-a adus contribuția la promovarea valorilor Accesului Deschis prin înregistrarea revistelor ASEM pe diverse platforme cu Acces Deschis. Pentru a aduce la cunoștința comunității ASEM a acestor realizări, la 25 octombrie a fost organizată Ziua Revistelor ASEM în Acces Deschis: *Economica, Eastern European Journal of Regional Studies și Center for Studies in European Integration Working Papers Series*.

În cadrul Workshop-ului „Înregistrarea articolelor în Repozițoriul Instituțional IREK – AESM” bibliotecarii din cadrul BȘ a ASEM au fost instruiți privind procesul de înregistrare a articolelor în repozițoriu.

Pe toată durata Săptămânii Internaționale a Accesului Deschis în sălile de lectură au fost demonstrate filme care explică și promovează esența, valorile și beneficiile Accesului Deschis pentru dezvoltarea științei și cercetării, au fost organizate expoziții de publicații dedicate Accesului Deschis, s-au difuzat materiale informative despre Open Access în campusul universitar.

Săptămâna Accesului Deschis este în fiecare an un prilej de a ne uni eforturile – profesori, cercetători, studenți, bibliotecari – pentru a contribui la dezvoltarea științei și cercetării, care va duce ulterior la prosperarea întregii societăți.

Ina Nicuță,
Specialist principal

Designing Equitable Foundations for Open Knowledge

October 22 - 28

